烟道止回阀的种类
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烟道止回阀又称为逆流阀、逆止阀、背压阀、单向阀。这类阀门是靠管路中介质本身的流动产生的力而自动开启和关闭的，属于一种自动阀门。止回阀用于管路系统，其主要作用是防止介质倒流、可以适用于各种介质的管路上。 止回阀安装在管路上，即成为这一完整管路的流体部件之一，烟道止回阀，又称内墙风帽.也是建设部推广的环保产品.在现代住房建设中,得到了广泛应用。 烟道止回阀的产生，给新型高档住宅，解决了一大难题。它既能防止油烟倒流，又能起到管道的连接作用。
防火烟道止回阀的种类和性能以及安装方法。

一、防火烟道止回阀熔断片式
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不锈钢防火烟道止回阀
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不锈钢铁烟道止回阀
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冷轧钢板喷塑防火烟道止回阀白色系列
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侧开防火止逆阀
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防火烟道止逆阀的应用以及串味反味问题的解决办法厨房有油烟味的原因是什么？

第一、只有高层用户有公共烟道的楼层之间才有可能有串味返味的现象。主要表现为 十几户人家只要有一户做饭，大家就共享油烟味，比如一家炖鱼，家家都有鱼腥味，在掺杂着油烟形成一种比较难闻的臭味，而且里面含有一氧化碳和苯并a 芘等有毒化学物质，给人造成一种额外的伤害。

第二、一般的开发商对这方面的问题也采取很多措施，现在烟道内基本上都有导向管主要是引导油烟向上，减少串味的强度，也有一部分开发商给业主安装了劣质的塑料止回阀。对防止串味起到了一定的作用，但是还是有油烟味这是为什么呢？

1）业主在装修房子的时候，油烟机排气孔基本上都开在吊顶的上边一是好看，二也干净卫生，但是开发商预留的烟道孔径一般都比较靠下，为了装在吊顶上边，一般采取的措施是封死原来的，在上边重新开一个，有的开发商给佩戴了塑料烟道止回阀，一般在装修工人施工时都给砸掉了，有油烟机安装的时候，一般的做法都是把油烟机排气管直接放进公共烟道里，直接用胶密封上。 这种情况肯定会有串味现象。

还有业主说我买的油烟机是名牌，油烟机本身都带有止回阀，我墙上也安装了塑料的烟道止回阀，为什么还是有油烟味呢？

这种情况有两方面的原因，1）油烟机上带的止回阀是双叶片的塑料止回阀，打开油烟机就能看到，其密封性不用多说，一眼就能看明白。

2）装修的时候重新开的烟道排气孔，没有的导向管的引导，返味强度要大很多，最关键的是安装在烟道上的塑料阀门如果是传统式的阀门其密封性也是可见一般，还有一个问题塑料烟道止回阀有些坐的密封性还可以，刚开始能起到一定的作用，可是时间长了发现又有了油烟的味道，这就是因为塑料阀门在油烟和温度变化中，变形或者有了粘结，想解决这个问题就必须拆卸下来换一个新的。塑料止回阀一般都是需要打孔安装的，拆卸很麻烦安装也很麻烦，所以在各问题给很多朋友代理的很多烦恼。

所以很多朋友换了很多的塑料阀门也一直没有解决问题，甚至有的朋友说，我什么样的塑料专利止回阀我都用多了，还是没有解决我的问题，决定自己做一个。

串味、返味看是一个很小的问题却对我们的生活有很大的关系，

公共烟道是拍油烟气的通道，各家都通过这一个烟道排出油烟，如果有哪一家不小心，天然气泄漏，或者发生了火灾，而公共烟道排气孔没有安装任何的防火装置，大火就会引入公共烟道，火苗会一直燃烧到顶楼，如果家家的排烟道口都是塑料的阀门。或者没有阀门只有一个塑料的油烟机排气管，大火一下子就会引入您的家庭，引爆天然气，造成重大的人员伤亡。

所以在2008年以后，国家环保总局和消防都要求房屋在交付使用前必须安装防火烟道止回阀。以保家庭财产安全，社会和谐。

所有大家为了您的家庭，为了大家请用防火烟道止回阀，

他的好处有，1）密封性好.100%杜绝串味、返味.2）有防火设置150度自动安全保护装置，保护大家的安全。3)安装方便，不需要打孔，直接卡上就可以，谁都可以安装。时间久了清洗也方便，不浪费资源，符合国家提倡的节能减排要求，防火烟道止回阀都有国家消防总局认证的检验报告。请大家放心购买。如果您家的厨房有串味、返味的，现象，如果您的厨房还存在着安装隐患（对自己或者邻居），请检查自己的厨房， 欢迎咨询有关厨房串味、返味。
